



**Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в
установчих зборах з обрання складу Громадської ради
при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради**

Мостового Володимира Ярославовича

05 вересня 1973 р. народження
Освіта вища, розлучений, маю двох дітей
E-mail: volodymir.mostovoi@gmail.com
Телефон (067) 328-22-09, (066) 671-45-43 (дом.).
м. Ірпінь, вул. Західна б.14, кв.81.

Освіта:

2006р. закінчив Київський Славістичний Університет за напрямком «Економіка і підприємництво», кваліфікація бакалавр з фінансів.

Професійні навички та досвід роботи:

2014-2015 р. інструктор проекту «Медсанбат»
З 2005 р займаюся підприємницькою діяльністю у сфері надання побутових, оздоровчих, розважальних послуг і організації дозвілля.
2004-2006р. - адміністратор на ПП "Ві-Сан і К".
2002-2004р. заст. директора компанії "КІМ"
2001-2002р. менеджер відділу продажів компанії "КІМ"
1998-2001р. фахівець відділу продажів "Березаньське ВСТ"
1997-1998р. Зав. відділом маркетингу АТЗТ "УКРПОЛІГРАФ".
1995-1997р. - менеджер відділу маркетингу АТЗТ "УКРПОЛІГРАФ".

Громадська робота

- Учасник революції гідності
- 2013-2105р.р. активіст Громадського Руху "Спільна Справа"
- Командир екіпажу добровольчого підрозділу «Окрема медична бригада швидкого реагування»(підрозділ працював в зоні АТО січень-квітень 2015 р)
- Громадський інспектор з охорони довкілля по Київській області

- Інструктор з тактичної медицині ТССС і підготовки бійців-рятувальників
- інструктор з ножового бою,
- інструктор з тактичної підготовки

Голова наглядової ради громадської спілки «Федерації учасників АТО Київщини»
Засновник і член ГО «Народний будівельний контроль»

Інтереси та захоплення: заняття спортом, активний спосіб життя.

Дата

Підпис



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НАРОДНИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ"

01030, м. Київ, вул. Івана Франка, будинок 17-В, квартира 39

Мотиваційний лист

Мостовий Володимир Ярославович

Громадський інспектор з охорони довкілля в Київській області, співзасновник і член правління ГО «НАРОДНИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ», інструктор з медичної підготовки працівників Національної поліції.

Уже декілька років життя мене зв'язує з Ірпенем, останні роки місто динамічно розвивається, розбудовується як в плані житла так і об'єктів інфраструктури. Обсяги побудованого житла набагато випереджають будівництво об'єктів інфраструктури і соціальної сфери. Хотілось би долучитися і бути корисним місту і органам місцевого самоврядування в вирішеннях проблем планової забудови міста, боротьбою з порушеннями законодавства в сфері містобудівної діяльності. Налагодити тісну співпрацю з місцевим органом архітектурно-будівельного контролю, створити інституцію громадських інспекторів з питань дотримання законодавства в сфері містобудівної діяльності.

Вважаю що формат колективного дорадчого органу при виконавчому комітеті ІМР якраз і є тією можливістю діалогу між мешканцями міста, депутатським корпусом, виконавчим комітетом і забудовниками.

З повагою Володимир Мостовий